

VÅRDNÄS FÖRSAMLINGSRÅD SAMMANTRÄDESPROTOKOLL
Sammanträdesdag
2022-03-08

Plats: Vårdsnäs församlingshem

Datum: 2022-03-08

Beslutande: Alexandra Moraitis, Annika Pettersson, Britt-Marie Edman, Britt-Marie Gunnarsson, Johan Linder

Ersättare: Emanuel Eriksson, Inger Timarsdotter Svensson, Susan Vestlund

Adjungerade: Britt-Marie Pettersson, Filip Karling, Helny Franzén, Hugo Björk

Övriga deltagare:

Utses att justera: Annika Pettersson

Justeringens plats och tid: Bestorp 15/3 2022

Underskrifter

Sekreterare:
Johan Linder

Ordförande:
Britt-Marie Edman

Justerande:
Annika Pettersson

BEVIS

Justeringen har tillkännagivits genom anslag

Organ: VÅRDNÄS FÖRSAMLINGSRÅD

Sammanträdesdatum: 2022-03-08

Datum för anslags uppsättande: 2022-03-21 **Datum för anslags nedtagande:** 2022-04-11

Förvaringsplats för protokollet: Pastorsexpeditionen i Sturefors

Underskrift:
Karin Dahlström

A 30E d

§ 22 Mötets öppnande

Britt-Marie Edman hälsar de närvarande välkomna och förklarar mötet öppnat.

§ 23 Val av sekreterare

Till sekreterare för mötet väljs Johan Linder.

§ 24 Upprop

Ordförande förrättar upprop.

§ 25 Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare väljs Annika Pettersson.

§ 26 Föredragningslistan godkännande

Föredragningslistan godkänns med 4 tillägg under övriga frågor.

§ 27 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll går igenom. Den bordlagda frågan om ombud till SKUT, Act och Kristna Rådet diskuteras. Emanuel Eriksson väljs till SKUT-ombud.

§ 28 Våra fonder

Inga önskemål har kommit in. Johan Linder redogör för fondens tillgångar och utdelningsutrymme.

§ 29 Kollektioner

Kollektionerna 3/4, 10/4, 14/4, 15/4 samt 17/4 bestäms att gå till Act Akut. Den 8/5, 19/6 samt 26/6 skall kollektionerna gå till den ideella organisationen Mind för psykiskt välbefinnande.

§ 30 Sekreterare och Kaffeansvariga för våren

	Sekreterare	Kaffeansvarig
5 april	Annika Pettersson	Inger Timarsdotter Svensson
3 maj	Britt-Marie Pettersson	Susan Vestlund
7 juni	Britt-Marie Gunnarsson	Helny Franzén

§ 31 Sockenmuseet

Avvecklingen diskuteras. Den 7/5 blir det en dag kring muséets avveckling. Aktiviteter beräknas pågå mellan ca kl. 10 – 14 och kan innefatta bland annat servering av korv med bröd på gammaldags vis samt kaffe med 7 sorters kakor också det på gammaldags vis. Inventarierna avvecklas genom att släktingar till dem som skänkt saker till muséet kontaktas i första hand, vilket redan är på gång. Därefter erbjuds Hembygdsföreningen vissa saker, också det redan påbörjat. Emanuel Eriksson kan ta emot en del saker som är lämpliga för framtida filminspelningar och till sist anordnas loppis/auktion den 7/5 där allmänheten inbjuds att handla.

Emanuel Eriksson kontakter föreningar i trakten för annonsering inför den 7/5 på deras facebooksidor.

§ 32 Utvärdering av verksamheten

Precis som samhället i stort så har de olika verksamheterna kommit i gång igen efter restriktionerna under pandemin. Trivselkaféet, stickkaféet, konfirmandträffarna och Öppna förskolan har alla kommit i gång. Körerna börjar igen den 31/3.

§ 33 Kommande verksamhet

Den 12/3 är det en utbildningsdag på Stiftsgården för förtroendevalda. Den 13/3 avtackas förtroendevalda och kyrkvårdar, Alexandra Moraitis ordnar presenter till kyrkvårdarna. Vid samma tillfälle är det även dopfest då det delas ut änglar till de som döpts under det gångna året samt ordnas det någon slags förtäring såsom korv+bröd, kaffe och tårta.

Påskdagen, den 17/4, ordnas det också kaffe med tårta samt eventuellt något mera att äta.

§ 34 Rapporter

Församlingsherden:

- Det ordnas ett läger för Unga ledare 11 - 13/3 i Gransnäs.
- Den 24 - 27/3 reser konfirmanderna till Höllviken i Skåne.
- Den 8/5 invigs Frälsarkransvandringen ihop med Stiftsgården.
- I påsk lånar Bjärka-Säby lokaler av församlingen för att fira påsk.

Kyrkorådet:

- Britt-Marie Edman rapporterar från det senaste mötet med Kyrkorådet. Se deras protokoll.

Filmfestivalen:

- Emanuel Eriksson rapporterar från planeringen av Filmfestivalen den 9/4. T.ex. så kommer gänget från SVT:s barnprogram Kokobäng.

§ 35 Vi blickar framåt-Hur vill vi att vår församling ska utvecklas

Till nästa möte uppmanas deltagarna att fundera över punkterna i Andemeningen i församlingsinstruktionen speciellt vad gäller samverkan/gränsöverskridande och de tre första punkterna i strategin, dvs. Fånga upp initiativ, Göra varierade saker tillsammans på olika platser och Be och prata bön.

På nästa möte tas frågan om en eventuell sommaraktivitet upp och ev. familjeläger.

§ 36 Övriga frågor

Det har kommit ett tack från Acts katastroffond.

Britt-Marie Pettersson visar upp en bild på den nya kalken som beställts eftersom den gamla är trasig.

Det ordnas en körsångsworkshop i Åtvidaberg den 2/4 för dem som är intresserade.

I augusti ordnas det en kurs i Vårdnäs i Godly Play, en pedagogisk metod som är speciellt utvecklad för att främja barns andliga utveckling.

Vi diskuterar om ikonerna som hänger i församlingshemmet skall flyttas till Barnens kyrka men vi kommer fram till att det bästa är att låta den vara kvar i församlingshemmet.

§ 37 Nästa möte

Nästa möte är den 5/4.

§ 38 Avslutning

Ordföranden avslutar mötet efter bön och psalmsång.

R 20E L